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AV. DUQUE DE CAXIAS, Nº 206 – CENTRO - CEP. 79.240-000 - JARDIM - MS

PAUTA DA SESSÃO

  Sessão Ordinária
  Sessão Nº: 2179
  Data: 01/10/2019 09:00

EXPEDIENTE

- LEITURA RESUMIDA DA PAUTA DA SESSÃO

- SECRETÁRIO:

- SECRETÁRIO: NA PRESENTE SESSÃO SERÃO APRESENTADOS MOÇÕES E
INDICAÇÕES DOS SRS. VEREADORES.
 

- LEITURA E VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR

ATA Nº 2178 DA SESSÃO DE 24 DE SETEMBRO DE 2019
 

- EXPEDIENTE:

PROPOSIÇÕES DOS SENHORES VEREADORES: 
 
 
 
MOÇÕES:
 
 
VER. FERNANDO VALÉRIO RAMOS:
Moção de Congratulações e Aplausos dirigida ao arquiteto e urbanista Zadrik Mendonça, pela
criação de uma máquina tipo caixa eletrônico, conhecido como “oleoponto”, para descarte de óleo de
cozinha usado.
 
 
VER. KATIA FARIAS:
Moção de Congratulações e Aplausos dirigida aos integrantes do Grupo Arte e Vida, que
encantaram e representaram brilhantemente Jardim com a peça de teatro do livro de Don Quixote de
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La Mancha e Miguel de Cervantes.
 
Moção de Congratulações e Aplausos dirigida aos integrantes do Grupo Tambores de Luz, pelo
brilhantismo na apresentação na cidade de Bonito, no 27º congresso da FETEMS.
 
 
VER. CARLOS AMÉRICO GRUBERT:
Moção de Congratulações e Aplausos dirigida à senhora Juciany Mustafá Machado, pela grande
iniciativa em promover o bem-estar e o esporte através da corrida na cidade de Jardim.
 
Moção de Congratulações e Aplausos dirigida ao empresário e técnico agrícola Jean Clayton
Peixoto de Albuquerque, pela inovação e investimento em sua empresa – Agro Jardim Comércio de
Produtos Agrícolas.
 
 
VER. JAIME MEDEIROS ECHEVERRIA:
Moção de Congratulações e Aplausos dirigida aos atletas Jhonatan de Morais, Gabriele Cabral
Torres, Marlon Louimar Olagas Velasques, Leandro Valenzuela Jara, Vilson Silva Velasquez, João
Pedro Babosa Rios, Marceli Espíndola Mendieta, Ygor Rian Souza, Walison Rodrigues, Nilson
Sorrilha Romero e Antonio Cauby Leite Ferreira, pela participação no Campeonato Open
Internacional de Jiu Jitsu, em Ponta Porã/MS, competição ocorrida no último dia 21 de setembro.
 
 
VER. CESAR NOGUEIRA
Moção de Congratulações e Aplausos dirigida ao Sr. Joãozinho Fernandes, pelo empenho e
comprometimento com sua profissão de promotor de vendas da Tim, sendo o melhor promotor de
vendas da Tim em todo o país, recebendo durante os últimos 26 meses consecutivos o prêmio de
melhor promotor de vendas “Plano Controle” desta operadora.
 
 
 
INDICAÇÕES:
 
 
VER. CARLOS AMÉRICO GRUBERT:
Nº 046/2019: ao Deputado Estadual Renato Câmara, para que o mesmo estude a possibilidade de se
realizar uma audiência pública em nossa cidade para tratar do assunto sobre Regularização Fundiária
Urbana, abrangendo os municípios de Jardim e Guia Lopes da Laguna.
 
 
VER. MANOEL BARBOSA CRISTALDO:
Nº 011/2019: ao Prefeito, para que estude a possibilidade de ser instituído um novo Programa de
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Recuperação de Créditos Fiscais – REFIC, destinado a promover a regularização de créditos do
município decorrentes de débitos de contribuintes relativos a tributos municipais, em especial o IPTU,
para os meses de outubro, novembro e dezembro de 2019.
 
 
VER. FERNANDO VALÉRIO RAMOS, VER. AVELINO CESAR NOGUEIRA, VER.
MANOEL BARBOSA CRISTALDO, VER. CARLOS AMERICO GRUBERT, VER.
GLAUCIO CABREIRA DA COSTA E PIETRO AQUINO CANEPA:
Nº 056/2019: ao Governador do Estado, com cópias ao Prefeito de Jardim, solicitando a possibilidade
da realização de serviços de drenagem de águas pluviais e pavimentação asfáltica na área central da
Vila Angélica, destacando as Ruas Ponta Porã, Guanabara, Espírito Santo e adjacências.
 
Nº 057/2019: ao Governador do Estado, com cópias ao Prefeito de Jardim, solicitando a possibilidade
da realização de serviços de drenagem de águas pluviais e pavimentação asfáltica de toda Vila
Angélica 2.
 
Nº 058/2019: ao Governador do Estado, com cópias ao Prefeito de Jardim, solicitando a possibilidade
da realização de serviços de drenagem de águas pluviais e pavimentação asfáltica na Vila Morena e
Jardim São Francisco.
 
Nº 059/2019: ao Governador do Estado, com cópias ao Prefeito de Jardim, solicitando a possibilidade
da realização de serviços de drenagem de águas pluviais e pavimentação asfáltica na Vila Previsul.
 
Nº 060/2019: ao Governador do Estado, com cópias ao Prefeito de Jardim, solicitando a possibilidade
da realização de serviços de drenagem de águas pluviais e pavimentação asfáltica no Residencial
Portal Sul e Jardim Bela Vista.
 

- ORDEM DO DIA

- DISCUSSÃO E VOTAÇÃO:

- PROJETOS DE LEIS

- MOÇÕES DOS SRS. VEREADORES:

MOÇÃO::CONGRATULAÇÃO - 24/2019 - VER. FERNANDO VALÉRIO RAMOS .
VER. FERNANDO VALÉRIO RAMOS: MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS
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DIRIGIDA AO ARQUITETO E URBANISTA ZADRIK MENDONÇA, PELA CRIAÇÃO DE UMA
MÁQUINA TIPO CAIXA ELETRÔNICO, CONHECIDO COMO “OLEOPONTO”, PARA
DESCARTE DE ÓLEO DE COZINHA USADO.&NBSP;

MOÇÃO::CONGRATULAÇÃO - 18/2019 - VERª. KATIA FARIAS .
VER. KATIA FARIAS: MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS DIRIGIDA AOS
INTEGRANTES DO GRUPO ARTE E VIDA, QUE ENCANTARAM E REPRESENTARAM
BRILHANTEMENTE JARDIM COM A PEÇA DE TEATRO DO LIVRO DE DON QUIXOTE DE
LA MANCHA E MIGUEL DE CERVANTES.&NBSP;

MOÇÃO::CONGRATULAÇÃO - 16/2019 - VER. CARLOS AMERICO GRUBERT .
VER. CARLOS AMÉRICO GRUBERT: MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS
DIRIGIDA À SENHORA JUCIANY MUSTAFÁ MACHADO, PELA GRANDE INICIATIVA EM
PROMOVER O BEM-ESTAR E O ESPORTE ATRAVÉS DA CORRIDA NA CIDADE DE
JARDIM.&NBSP;

MOÇÃO::CONGRATULAÇÃO - 5/2019 - VER. AVELINO CÉSAR ARISTIMUNHA
NOGUEIRA.

MOÇÃO::CONGRATULAÇÃO - 9/2019 - VER. JAIME ECHEVERRIA. 1° SECRETARIO.

MOÇÃO::CONGRATULAÇÃO - 17/2019 - VERª. KATIA FARIAS .

MOÇÃO::CONGRATULAÇÃO - 19/2019 - VERª. KATIA FARIAS .

- REQUERIMENTOS DOS SRS. VEREADORES:

- INDICAÇÕES DOS SRS. VEREADORES:
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INDICAÇÃO - 60/2019 - VER. FERNANDO VALÉRIO RAMOS .

INDICAÇÃO - 57/2019 - VER. FERNANDO VALÉRIO RAMOS .

INDICAÇÃO - 46/2019 - VER. CARLOS AMERICO GRUBERT .

INDICAÇÃO - 58/2019 - VER. FERNANDO VALÉRIO RAMOS .

INDICAÇÃO - 59/2019 - VER. FERNANDO VALÉRIO RAMOS .

INDICAÇÃO - 56/2019 - VER. FERNANDO VALÉRIO RAMOS .

INDICAÇÃO - 11/2019 - VER. MANOEL BARBOSA CRISTALDO .

TEMPO PARA APRESENTAÇÃO DOS VEREADORES NO EXPEDIENTE INSCRITOS NA
LISTA – 5MIN

EXPLICAÇÃO PESSOAL

OS VEREADORES INSCRITOS TERÃO SEU TEMPO DE FALA POR 5 MIN.

ULTIMAS CONSIDERAÇÕES DO PRESIDENTE E ENCERRAMENTO DA SESSÃO.
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